上新建加

北新集团建材股份有限公司主办

网址: www.bnbm.com.cn 邮箱: chenyan@bnbm.com.cn

2014年11月15日 第624期 北京市内部报刊准印证 第(Z)0365—980346

去业净化 全心全意

RNRM北新建村

服务热线: 400-898-5566



APEC: 室外有蓝天白云, 室内有龙牌净醛石膏板



本报讯 11月5日,金秋北京迎来了"APEC时间",这是继 2001年上海举办后,时隔13年 APEC重回中国。全新的怀柔雁栖国际会都迎接各国来京

作为中国新型节能环保建材规模化生产和应用的领导者,继助力打造2001年上海 APEC 主会场——上海国际会议中心

后,北新建材再次携手 APEC:国际会都所有项目 均独家使用龙牌石膏板轻 钢龙骨墙体吊顶体系,替 代传统砖头砌块,所使用 的纸面石膏板超过50万 平米,轻钢龙骨逾600吨。

本次峰会的举办 地——雁栖湖核心岛,位 于北京郊区的燕山脚下, 北临雄伟的万里长城,南 偎一望无际的华北平原, 雁栖湖水面宽阔,湖水 清澈,每年春秋两季常 有成群的大雁来湖中 栖息,故而得名。岛上 建有雁栖酒店、国际会 议中心、12个精品酒店 和雁栖塔。会议期间, 各国政要人住精品酒 店,在国际会议中心商 讨亚太大事。

雁栖酒店的外形 从空中俯瞰像一个 "京"字,内有111间客房 和独立的游艇码头,包括 面积在54至456平方米 的客房和套房,1个占地 478平方米的室内游泳池、 5个不同特色的餐饮服务 设施、1个宴会厅和多个面 积在31至590平方米的 会议室。12个精品酒店散 落在岛上,每个面积从

6000 平方米到 9000 平方

米不等,房间从10到19个不等,12个别墅共有178间房间,房间面积从40平方米的豪华客房到1087平方米的总统套房都有。每个酒店都配有独立的室内游泳池、健身房、水疗室和会议室等,还有大厨贴身服务,随时根据客人的口味,在私人厨房里定制美味

作为如此重要峰会的 依据。

举办场地,雁栖国际会都在建设之初,就提出了"生态、绿色、发展"的建设理念,绿色环保成为材料选择的首要要求。参与投标的企业都要提供相关的环境体系认证及绿色产品为"绿色企业+绿色产品"。但是只有这些还相关的,建设单位要求以相关实测数据作为评标的重要。

(下转2版)



龙牌产品为国家会展中心 运营"首秀"保驾护航

防火、耐潮、隔声系统解决方案打造安全舒适的会展空间

本报讯 日前,全球最大的建筑单体、著名标志性建筑——国家会展中心(上海)"四叶草"开馆运营。10月21日,随着"中国国际汽车商品交易会"顺利落下帷幕,龙牌凭借系统集成优势,以多产品联合为展馆成功运营保驾护航。

国家会展中心是国家商务部与上海市政府合作共建的国际一流会展中心,总建筑面积147万平方米。作为全球最大的建筑单体和会展综合体,国家会展中心"首秀"迎来了大量展商、观众和会展界人士,大批上海市民也纷纷赶到青浦瞧新馆、看新车。在国家会展中心"首秀"期间,由北新

建材龙牌石膏板隔墙吊顶系统、矿棉板吊顶系统多产品联合打造的绿色舒适空间,为整个展馆增添光彩。

国家会展中心在项目建设时, 在材料选择上对质量要求极为严格,相关技术指标均要求达到同类 最优。尤其在耐火方面,隔墙吊顶 耐火标准都较高,设计中大量应用 了耐火石膏板及 A 级防火标准矿棉板。在此项目攻关中,北新建材 多次组织交流活动,邀请业主、监 理及装饰单位参观展厅及生产基 地,并通过现场做燃烧实验与耐潮 实验,让客户在实际体验中深入了 解和认知龙牌产品的卓越性能。

(下转 2 版)

"龙牌"正名, 山寨品牌终败诉

本报讯 近日,北京市高 级人民法院就"西三旗龙"与 "龙牌"的商标异议复审行政 诉讼案做出终审判决:原告恶 意抢注人申请注册的第 7278486 号"西三旗龙"商标与 北新建材"龙牌"等9件相关 注册商标构成在相同或类似 商品上的近似商标.容易造成 相关公众的混淆误认,因此判 定"西三旗龙"商标不予核准 注册。至此,北新建材取得终 审胜诉,历时四年,终于从根 源上遏制了"西三旗龙"商标 对其早在 2008 年就已获得中 国驰名商标"龙牌"的仿冒侵

"西三旗龙"不予核准注册 "西三旗龙"商标系由恶 意抢注人于2009年3月申请 注册,之后恶意抢注人就开始 以"西三旗龙"牌石膏板在全 国销售。因为"龙牌"石膏板最 早的北京总部生产基地就是 在西三旗,业内诸多不知真相 的消费者误认为"西三旗龙" 牌就是北新建材正品"龙牌" 产品,如此一来,严重侵犯了 消费者的权益、扰乱了北新建 材的市场环境。为有力打击杜 绝其不法行为,北新建材积极 维权应对。事实证明,国家的 法律是公证的。2014年10月 22日,北京市高级人民法院终 审判决书最终维持了商评委、 北京市第一中级人民法院的 判决结果,"西三旗龙"商标不 予核准注册。 (下转2版)

APEC: 室外有蓝天白云,

室内有龙牌净醛石膏板

(上接1版) 在核心岛精品酒店 样板间施工结束后,项目建设 方、监理方、施工方会共同实测 样板间中的甲醛含量,并现场抽 取、封存纸面石膏板样品,送相 关国家鉴定中心对产品进行有 害物检测。

经检测,北新建材为国际会 都项目专门打造的净醛系列纸 面石膏板凭借国际领先的产品 技术性能指标,无甲醛,而且甲 醛净化率高达88.2%,为业内最 佳。最终,国际会都所有项目均 独家使用北新建材龙牌石膏板 轻钢龙骨系列产品。

APEC 峰会结束后,北京雁 栖湖生态发展示范区建设将继 续进行。北京市政府计划用3到 5年完成绿色国际雁栖小镇规 划建设,用5至6年完成生态发

展示范区规划的全部建设.北新 建材也将继续致力于绿色建材 的合作,实现地区旅游产业和生 态开发的跨越式发展。

北新建材是全球最大的石 膏板产业集团,始终坚持"绿色 建筑未来"的产业理念,致力于 节能环保的墙体吊顶系统技术 革新,旗下龙牌石膏板轻钢龙骨 系统在质量技术和性能指标方 面超越外资世界 500 强同行,是 中国制造业转型升级和彰显中 国自主品牌自信的重要力量。龙 牌系列绿色生态新型建材产品 不仅仅服务于 APEC 会议酒店 这样的高大上建筑,也同样服务 于绿色环保住宅家装领域,走进 千家万户,为广大消费者打造绿 色环保的温馨家园。

文/图 行政人事部



龙牌产品为国家会展中心 运营"首秀"保驾护航

防火、耐潮、隔声系统解决方案打造安全舒适的会展空间

(上接1版)例如,目前耐火 定放心。 石膏板的"国标"遇火稳定性技 术标准值是 20 分钟, 而龙牌耐 火石膏板耐火极限为 40 分钟以 上,高出国标一倍;轻钢龙骨方 面.北新建材是国内最大、也是 唯一全系列专业龙骨生产企业, 轻钢龙骨镀锌量高于国标 20-30%,同时采用宽翼大龙骨(即翼 缘高度比国标高出 5~6mm),用 钢量比外资品牌多 10%左右,以 使整体结构更稳定、工程质量更 耐久:龙牌矿棉吸声板采用纯棉 体系,是唯一可达到 A 级不燃的 最高耐火标准。北新建材凭借产 品及体系优势吸引了业主、监理 方及装饰公司的目光, 赢得认 可。此项目的投资监理负责人在 了解了龙牌产品后说到:"没想

到北新的规模 这么大.全国 拥有60多条 生产线,遍及 各个省市,服 务面这么广", "没想到北新 产品这么全, 一家企业竟然 就可实现服务 一个项目",他 表示用龙牌肯

由于国家会展中心项目结 构复杂,参观人数众多,因此对 隔墙吊顶材料的隔声、吸声等性 能要求也非常高,施工中也存在 诸多难点。为此公司的技术团队 认真研究,最终凭借完善的技术 解决方案优势,为其提供了最经 济最科学的防火墙系统、超高墙 系统和钢结构围护系统解决方 案。在矿棉板吊顶方面,选用了 A 级不燃、吸声防潮性能好、强 度高的龙牌 18mm 厚超越暗插 矿棉板(米兰花)。如今,国家会 展中心迎接着全球各地宾客的 光临,人们在观展的同时享受着 由龙牌石膏板、矿棉板系统所带 来的安全、舒适的绿色空间。

图/文 华东公司 高华军



"龙牌"正名,山寨品牌终败诉

(上接1版)此结果,必将 有力打击诸如"西三旗龙" 一类的诸多傍名牌不法分 子,大力净化市场环境,维 护保障消费者的权益。

打假维权任重道远

北新建材"龙牌"产品 作为新型建筑材料行业的 第一品牌,多年以来,在质 量、技术、规模、信誉等方 面享誉国内、名扬海外。随 着龙牌品牌知名度的提 升,诸多假冒产品开始肆 意横行,另外还有类似"精 品龙"、"西三旗龙"、"高级 龙"、"世纪龙"、各种"某某

龙"等众多傍名牌、搭便车 品牌不断出现,不仅混淆 了客户的认知,同时因为 这些假冒仿制产品的质量 粗劣,还严重影响了"龙 牌"品牌的声誉,也给企业 造成了巨大的损失和伤

北新维权新调整、新常态、 新面貌

为进一步维护公司的 品牌美誉度与忠诚度,多 年来, 北新建材采取了一 系列措施来不断加强维权 打假工作。大幅加强了维 权打假的力度。首先,由原

来只设一个维权办公室, 发展到现在扩编组建了三 个维权办公室, 三个部门 分别管辖对应不同的区域 公司,以便更加密切地和 区域公司互动并快速响应 维权举报,通过总部及与 各区域公司团队的有效分 工合作,大大提高了维权 的效率与成果。第二.加强 了维权打假专业知识及能 力的提升。三个维权办公 室互相比赛学习,同时深 人了解全国各地一线市 场,将维权打假工作与商 标管理工作紧密结合,借

助法律手段来有效打击仿 冒侵权商标的恶意注册。 第三,及时曝光传播维权 打假成果, 营造良好市场 氛围。北新建材联合工商、 公安及监督局、电视台等 部门对施工工地、建材市 场、制假工厂、制假窝点进 行假货查处及曝光,严厉 惩治不法侵权行为,肃清 市场,同时对外传播通报, 对其他潜在制假者起到了 震慑作用。北新建材通过 一系列的维权打假措施, 将维权工作做到了常态 化、网络化与专业化,进一

步提升了客户对企业的信 任感与忠诚度,有效维护 了公司的合法权益。

文/整合营销部 赵雯雯



3

北新建材

雾霾天行车注意事项

入秋以来,雾霾天气逐渐增多,一方面增加了空气中的烟、尘等颗粒物,另一方面造成城市里大面积低能见度的情况,对交通出行增加了许多风险。在众多环境因素中,雾天发生交通事故的概率比平常要高出几倍,甚至几十倍。因浓雾造成几十辆车辆连续追尾的事故屡见不鲜,损失惨重。因此,保证雾天行车安全尤为重要。为使公司机动车驾驶人员安全出行,现提示如下几则雾天行车注意事项。

注意事项一:除掉车内雾气

在雾霾天,外界一旦有雾生产,车 内也就产生了雾气,因此在形成 的时候最好开启后窗除雾、后视 镜除雾功能,并将出风口朝向前 风挡,动用一切办法降低车内雾 气的产生。

注意事项二:正确使用灯光 雾天能见度小于1公里时,必须 开大灯和后雾灯。开大灯不仅是 为了看清前车,更重要的是提醒 前车。否则前车在雾大时并线前 很难发现后面有车,容易造成后 车追尾。如果雾继续增大,应开前 雾灯。当能见度不足百米时,在两 大大大。当能见度不足可米时,在降 低速度的同时应开双跳灯。一则 黄色的灯光穿透强。二则闪烁的 灯光对后车司机眼睛的刺激性 强,有警示作用。雾天行车切忌使 用远光灯,远光灯是向上方照的, 射出的光线被雾气漫反射,会在 车前形成白茫茫一片,开车时反 而视野模糊。

注意事项三:保持低速行驶

雾中行车时,要严格遵守交通规则限速行驶,不可开快车。雾越大,能见度越低,车速就必须越低。当能见度大于 100 米小于 200 米时,时速不得超过 60 公里;能见度大于 50 米小于 100 米时,时速不得超过 40 公里;能见度在 30

米以内时,时速应控制在 20 公里以下;能见度在 10 米以内建议在路边找一个安全的地方停驶,并打开小灯、尾灯、示宽灯和双闪灯.待浓雾散后再继续行驶。

注意事项四:不要猛踩刹车

不要猛踩刹车是考虑到雾天无法 分辨车距,如果紧急踩刹车的话 会让后车无法判断距离从而导致 追尾的情况。避免紧急刹车的最 好办法就是低速行驶且距离前车 有比较长的车距。如果前方需要 紧急制动,可以连续几次轻踩刹 车,达到控制车速的目的,并可以 有效地提醒后车注意。

注意事项五:两条车道选外侧,三条车道选中间

雾天视线很差,因此在行驶的时候,如果是单向三条车道的话宁可在道路的中间,也不要在马路的两边行驶。因为这时候能见度较低,所以道路两边如果出现紧



急情况,不好处理。因此在道路的中间行驶为好。

注意事项六: 遇突发事件一定要打开双闪并设立警告标示

雾天发生交通事故时,最重要是在车后方设置警示标示。因为视线不好,还要把警告标示设立的更远一些(>100 米),保证后方车辆可以更早的进行规避。在设立好警告标志之后还要把车辆的各种灯光都打开,特别是双闪灯打开,提示后方车辆。警示提示后,车上人员应该立即撤到安全的地方,同时报警,不能留在车内或在车道上行走,避免二次事故的产生。

文/运营管理部 李佳赛

100K

说起年度报告,除了公司的领导、财务人员、广大股民,普通人可能都没太多概念。年度报告是指公司整个会计年度的财务报告及其他相关文件,我们通常简称为年报。由于北新建材是深交所上市公司,年报更是不同进入。年报内容需按证监会对,年报内容需按证监对,年报内容需求进行披露,其中财务的审计。从 2013 年度印刷版的年度报告可以看出,整本年报足足有214页,其中有80%以上的内容均为与财务相关的,包括各类数据及文字内容。

公司年报就好比公司的脸,年报的质量对于公司来说至关重要。由于公司年度财务报告需经会计师事务所审计,从每年的十一月配合审计师进行预审开始到次年的三月中下旬的报告出具个目的时间是有限,时间合审计工作,期间除了成为审核。由于年报审计时间有限,财务人员需在有限的时间有限,财务人员需在有限的时间内完成上一年度的财务报表的

年报是怎样炼成的

编制工作. 同时还要高质量的完 成会计师事务所要求编制的审计 明细表,通常每家公司要填写30-50 张表页不等。为了保证审计明 细表的填报质量,确保公司年报 审计按进度完成,公司总部专门 负责年报编制的报表岗成员除了 要完成总部审计明细表的汇总编 制外,还要对下属近80家公司的 审计明细表进行全面的审核,工 作量之大可想而知。为了减轻报 表岗人员年报编制期间的工作压 力,领导每年也会在此期间给我 们调派 2-3 名会计人员支援我们 的工作。对于我们这个年报编制 的小团队而言,每年基本上从元 旦过后一直到3月中下旬。除了 春节以外,每天的工作量都相当 大。为了能按时完成年度财务报 告的编制工作,我们不但在工作 时间充分利用好每一分每一秒, 而且大家晚上一般要加班到 10 点 左右,到了年报披露前几天的关 键点,凌晨3、4点钟回家也是有

也许有人会问,公司不是请了会计师事务所做年度审计吗?也许,除了亲身参与到此项工作中的领导和同事们,其他人可能都不会理解。公司确实是聘请了会计师事务所做年报审计,同时事务所也需要出具年度财务报告,但是公司管理层是要对报告

中的每一个数据负责的。为了保

证报告数据的真实性及准确性. 我们必须要对报告中涉及的数据 把好关,要清楚的了解报告中数 据的组成和出处。同时,比起一年 只对公司做一次年报审计的审计 师而言,我们更加了解自己。况且 现在审计师的队伍也日趋年轻 化,85 后及90 后的年轻人逐渐成 为他们的主力军,由于工作年限 及经验所限,对于我们这样一个 规模较大,业务种类繁杂的公司 来说, 年轻的审计师们要想提交 一份完美的审计报告,对于他们 来说是有难度的。通过以往我们 核对审计报告的经验发现,他们 的错误率和错误种类也不低,有 些是非常基础性的错误, 有些则 是对公司业务不够了解导致汇总 方法出现问题,这就需要我们自 己更认真地、花更多时间来弥补 这部分的不足。因此,在审计师出 具年度财务报告之前,我们首先 要提前完成报告中重要内容的数 据汇编工作,以便于后期能加快 审核报告的速度,保证报告的出 具进度。近年来,随着公司规模不 断扩大,下属子公司数量逐渐增 加,这就意味着我们需要汇总的 数据量越来越大,同时公司现有 的会计信息系统功能有限,大量 的数据汇总及核对工作要靠人工 完成,并且很多内容并不是简单 的将各公司数据汇总到一起就能 完成的。以2013年年报为例,报告 中关于公司主要销售客户情况。 需要公司披露前五名客户合计销 售金额。大家在年报中能看到的 只是一个数据,但是要完成这个 数据的统计工作,需要提前做好 大量的基础数据准备及汇总工 作,需要分五个步骤才能完成。由 于公司大部分产品是集中销售, 首先需要公司总部提供集中销售 涉及的前五名客户及对应的往来 金额,同时独立销售的公司分别 提供前五名客户及对应的交易金 额;第二步集中销售业务需根据 各产品是否享有增值税优惠政策 的具体情况, 匡算出各客户的实 际交易金额即计入收入的金额 (公司信息系统不支持按客户自 动取得交易金额):集中销售业务 及其他独立销售业务涉及的客户 有可能存在交叉的情况,因此第 三步需要互相补充其他公司涉及 的前五名销售额: 第四步同一客 户的销售金额进行合并:第五步 进行整体的排序工作。至此,这一 项数据的统计工作方结束,而这 一项工作需要一个人花费约半天 的时间才能完成。

在公司领导的支持下,公司 即将建设新的信息系统,我们真 心期待一个高效、便捷的财务信 息新系统把我们从手工劳动中解 放出来,帮助我们提高年报编制 的效率和质量。

文/财务部 万咏文

嘉兴项目扎实推进



本报讯 北新建材嘉兴项目自2014年7月15日正式开工以来,经过了8月中旬浙江省嘉兴地区60年罕见的异常恶劣暴雨天气,又顺利抵御最近频发的合风影响,金秋时节稳步推进项目建设工作。

项目自正式开工以来,项目工程部严格按照公司要求,依据项目集成计划陆续开展桩基工程、1#联合车间、原料供热车间、电收尘、综合办公楼及宿舍楼等基础和地基工程,严格建设期间管理。通过设置指纹识别考勤机,不断加强监理、施工单位主要负责人和管理人员的出勤及施工现场管理工作

目工程部全体成员坚守岗位,兢兢业业,确保工程安全和质量的前提下积极推进施工进度。

截至目前,嘉兴项目顺利完成了 1#联合车间、1#脱硫石膏棚、原热车 间、电收尘、综合办公楼及宿舍楼等打 桩及验桩工作,其中,综合办公楼及宿 舍楼已完成基础混凝土浇筑;1#联合 车间一控区域于 2014 年 9 月 15 日提 前开始安装钢柱,且干燥机基础已完 成,为下一阶段的设备进场及安装奠 定了坚实的基础。

文/张帮富

广安北新菜获 "A级纳税信用等级"证书 近日,广安北新 具体体现。广安北新 建材有限公司在四 自2007年8月15日 川省地方税务局和 成立以来,始终把依 四川省国家税务局 法诚信纳税当作企业 经营的基本原则之 组织的 2010 年度-2012 年度 A 级纳税 一,坚持按照各项诚 信用活动中,获得"A 信纳税条款,按时足 额上缴税费, 为国家 级纳税信用企业"称 和地方建设做出了突 诚信纳税不仅 出贡献, 做一名优秀 表明一个企业具备 的纳税企业法人,其 良好的经营能力,而 成绩与贡献也得到了 且也是企业守法、诚 广安当地各部门的高 信、有社会责任感的度赞赏与肯定。



本地化建设的重要一课:要有一颗本地化的胃。"中午吃什么?"这是来到华东公司所在地上海后,临近午休时最常问的一个问题,也是众多在上海工作的同事面临的最无解的一个,来沪工作半年多,渐渐熟悉光大会展中心这个热闹的办公场所,也终于可以带您,来光大周边转转。

遍布中华大地的兰州拉面

兰州拉面遍布全国,连食谱、装修都差不多,绿色的主色调,米 黄色的桌子,菜谱上经典的红烧 牛肉面,羊肉泡馍,馕,炒刀削,更 有能获得当地伊斯兰协会推荐的 盖浇饭。上菜速度之快,如果你赶 着回办公室,这是除了楼下肯德 基和锅贴之外的不二选择。经典 推荐,羊肉泡馍,如果你喜欢羊肉 的话,就着一大碗羊肉汤,羊肉、 粉丝、小青菜、蘑菇,配料丰富,吃 着刚炸出来脆脆的油饼,特别在 晚上加班结束后,吃上一大碗羊 肉泡馍,感觉人生完满。

舌尖上的华东美食

趋之若鹜众人爱的麻辣烫

无论你是陆家嘴的白领,还 是郊区的上班族,麻辣烫可谓是 趋之若鹜的餐饮选择。光大附近 新开的小天鹅麻辣烫,我们姑且 不谈这名字和麻辣烫有多不搭, 自从开业后,这客流量羡煞旁边 的淮南牛肉汤和咖喱饭。如果你 今天恰巧有时间,不着急回来,就 去吃一碗麻辣烫吧! 洗净的小青 菜,海带,香菇,木耳,大白菜,茼 蒿,还有腐竹,鹌鹑蛋,藕片,豆 皮,更有鱼豆腐,香菇丸,鱿鱼丸, 墨鱼丸等等,荤素搭配一碗,加一 点粉丝,中辣,多放些麻酱,等待 前面几十个号过去, 你就能吃上 满满一大碗咸香,麻香,辣香的麻 辣烫,轻点几滴辣椒油,拌点蒜 泥,一点点醋,食欲大开。



"华东后厨"苏州汤包

苏州汤包开在写字楼附近, 是一种华东公司食堂般的神存 在。从经典苏州汤包、蟹黄包,到 酒酿圆子,小馄饨,各种浇头的汤 面,带着浓浓的姑苏特色,作为从苏州过来人,毫无饮食上的违和感。其价位非常有优势,性价比极高,从早到晚,都可以作为三餐救济之所。点一屉汤包,一份鸡鸭血汤,汤包蘸醋,轻轻撕一个口子,薄薄的包子皮内是香气扑鼻的肉汤,放点香醋,香而不腻的口感。还有汤面,各种焖肉、爆炒的浇头,没有北方的浓厚咸味,面条劲道而细致,浇头入味儿,热乎乎的一碗,神来之笔。



铺天盖地袭来黄焖鸡米饭

黄焖鸡米饭不知道从什么时候开始开遍了大街小巷,自有重庆鸡公煲纷纷倒戈,变身黄焖鸡米饭。光大附近就新开了一家,且一份就可以叫外卖上门,无论是黄焖鸡,还是黄焖排骨,要中辣味道,配料辣椒,浓浓的汤汁和米饭拌在一起,开胃且吃得饱。如果你来光大,还没有吃过这个,很有必要去吃一次,因为你走遍全国,都会看到这个招牌,并且会想起来,你第一次吃它竟是在上海,多么

讨巧的回忆。



叉烧与汤经典的港式餐厅

楼下有一家长久不衰的港式 茶餐厅,经典叉烧,烧鹅,烧鸭,地 道的港式味道,老板应该是香港 人,乍一看扮相,有点陈可辛的意 思。去这里,无论是要一份星洲米 粉,还是叉烧饭,都能想起来香港 电影厨神的段子,更有每天特色的 煲汤可以点,熬得汤色鲜白,主料 绵软,不一样的味觉体验;叉烧色 调偏红,口感咸甜,就着三五青菜, 一颗荷包蛋,如果有时间,隔三差 五来体验一下,着实不错。

来上海工作半年多了,逐渐适应了这里的饮食,有了一颗本地化的胃。人生就是在不断适应环境的变化,在每一种变化来临的时候,以最快的速度,最积极的心态适应转变,并在转变过程中发现各种值得取悦生活的事物,对工作,对生活,对家庭,都是如此,热爱变化,适应变化的心态却一如既往,积极而稳定。

文/财务部 刘洪金